

## **Урок налоговой грамотности проведен с учащимися образовательных учреждений города Заречный**

Сотрудники Межрайонной ИФНС России № 29 по Свердловской области в целях формирования положительного отношения к налоговой политике государства и воспитания экономически грамотного, отвечающего за свои решения гражданина, повышения налоговой культуры подрастающего поколения провели уроки налоговой грамотности для учащихся 7а, 8б, 9а, 9б, 10а классов МБОУ МО Заречный «СОШ №4».

В ходе проведения мероприятий главный государственный налоговый инспектор отдела работы с налогоплательщиками Елена Устьянцева познакомила юных граждан с понятием «налог», «бюджет», «налоговые поступления».

«Для чего нужны налоги? Налоги – это основа государства. Традиционно налоги необходимы для развития финансовой системы внутри общества. Благодаря изъятию небольшой части валового дохода государство может формировать бюджет, планировать реформы и развивать экономику страны. Налоги – это наши дороги, пенсии, пособия, армия, медицинское обслуживание, образование, нанотехнологии», - пояснила Елена Устьянцева.

В процессе урока спикер проинформировала школьников о существующих режимах налогообложения, правах и ответственности при ведении бизнеса, способах регистрации бизнеса, в том числе через электронные сервисы на сайте ФНС России.

Специалист инспекции предупредила старшеклассников об ответственности за фиктивную регистрацию и дропперство. Молодые люди нередко становятся жертвами мошенников, которые обманным путем привлекают граждан к регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей или руководителей (учредителей) юридических лиц. В связи с этим сотрудник налоговой службы призвала учащихся быть бдительными, не представлять третьим лицам документ, удостоверяющий личность, не выдавать доверенностей на представление интересов, чтобы мошенники не смогли совершить противоправных действий. Это позволит впоследствии избежать уголовной ответственности, которая предусмотрена за предоставление документа, удостоверяющего личность, или выдачу доверенности, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице, а также образование юридического лица через подставных лиц.

Завершая урок, Елена Устьянцева напомнила, что уплата налогов - это конституционная обязанность граждан Российской Федерации. Насколько ответственно поколение 21 века будет относиться к уплате налогов, настолько сильным будет наше государство.